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2 2 2
1. (1) UccremoBars Ha JIOKAIBHbIE yCIOBHBIE SKCTPEeMyMb (GYHKIIO u = 22 + 4> + 2%, e & + 5 + 5 = 1
(@>b>c>0).
2. (1) OmpenenuTh pasmMepbl KOHyca HAMOOJIBIIEr0 00'beMa MPH YCJIOBUHU, UTO ero GOKOBasi IIOBEPXHOCTH S
pasmna 10 cm?.

3. (2) Badaua Iotizerca: MexRTy ABYMS MOJOKUTETHHBIMI TUCTAMA @ W b BCTABUTD N 9UCET L1, T, . . ., Ty

TakK, 9TOOBLI BeJIMYNHA, ,[LpO6I/I
T1T9...Tp

(a4 z1)(z1 +22) ... (2, + 1)

u =

Obl1a HauOOJIbIIIEH.

4. (2) Uccnenosarh Ha JIOKAJIbHBIE SKCTPEMYMBI (QDYHKIIUIO 2z OT MEPEMEHHBIX T U Y, HeSIBHO 3a/IaHHYIO yDaB-

HCEHUEM
(22 +y? + 222 = d*(2? + ¢ — 27).

5. (3) Iycrs a,b, ¢ € R, npuaém a + b + ¢ > 0. Jokaxure, uro a® + b® 4+ & < (a® 4 b% + ¢2)3/? + 3abe.



